



Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza samochodu bez czujnika deszczu.

Samochód musi spełniać wymagania określone w SIWZ.

Pytanie 5:

Czy Zamawiający dopuszcza samochód czujnikami parkowania tył z wizualizacją na wyświetlaczu bez wizualizacji przednich czujników?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowane zmiany.

Samochód musi spełniać wymagania określone w SIWZ.

Pytanie 6:

Czy Zamawiający dopuszcza alarm bez funkcji monitorowania wnętrza?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza samochodu z alarmem bez funkcji monitorowania wnętrza.

Samochód musi spełniać wymagania określone w SIWZ.

Dyrektor Biura  
Administracyjno-Gospodarczego

*Marek Drużka*